

贺卡台历订单骤降六七成

靠“公”吃饭的彩印厂急寻出路

本报11月12日讯(记者 李榕) 日前德州市纪委印发《关于严禁公款购买印制寄送贺年卡等物品的通知》,出台“禁卡令”。12日,记者了解到,城区多家彩印厂贺卡和年历等印刷订单较往年减少五成多,有的甚至达到六七成,许多靠“公”吃饭的印刷厂开始寻找新的业务渠道。

“一般11月初至12月中旬是订购贺卡、台历的高峰期,今年截至目前公司只承接到

两单订单,且都是私营企业。”德州晨辉彩印有限公司工作人员称,公司的业务主要与广告公司对接,由广告公司承接业务,公司进行印刷,客户群体主要集中在银行、保险等单位,随着中纪委禁令的出台,这部分客户订购量比之前小了。“往年最大的订单能达到一两万本,最小的也得一两千本,今年贺卡、台历的业务量较往年下降七成左右。”

“往年十一月中旬开始就

会非常忙,公司要招二三十个临时工,今年估计原有的三十多个正式工都会比较闲。”德州市委印刷厂倪经理称,公司的业务主要面向机关事业单位及学校等,贺卡、台历等印刷工作占据公司总业务量的60%,中纪委禁令出台后,机关和国有企业事业单位肯定要执行,订单或者减少或者干脆取消了,整体下降高达60%-70%,以前一直以靠“公”吃饭的印刷厂开始谋求转型。

“公司现在不仅针对大中型企事业单位,也对外承接订单。”记者调查了6家印刷厂,其中,5家印刷厂的负责人说,今年的日历和贺卡的印刷业务下降了五成左右,有的甚至达到六七成,已经接到的订单多来自私企。“往年11月20日之前贺卡日投递量在25件/人,11月20日之后达到90件/人,且均是同一单位批量邮寄,现在一天都碰不到一件。”中国邮政华腾投递部工作人员说。

县域快讯

禹城>>

公路建健康档案

本报11月12日讯(记者 陈兰兰) 近日,禹城公路局组织专门力量对所辖3条国道干线公路及路段内20座大、中型桥梁进行全面“体检”。

禹城市公路局为修复路面、桥梁病害专门组织了20余名养护作业人员,成立养护专业维修队,对辖区道路和桥梁全面开展病害大排查,对排查中发现的路面坑槽沉陷、边沟淤塞、边坡土石松动及桥梁伸缩缝内杂物等路面病害,及时研究制定路面病害整改方案,根据轻重缓急“对症下药”,分别进行处置,消灭路面病害,并根据道路桥梁的“健康状况”建立“健康档案”。

武城>>

捣毁三处私屠点

本报11月12日讯(记者 孙婷婷 通讯员 孙敬峰) 12日,记者从武城县工商局获悉,近期,该局联合县商务局、畜牧局、公安局、食药监局等部门组成联合执法组,捣毁三处私屠滥宰窝点。

为进一步做好武城县食品安全监管工作,严厉打击影响食品安全的违法违纪行为,确保全县人民吃上放心肉。联合执法组对全县肉类市场进行了拉网式检查,加大对全县肉类食品安全查处力度,并开展打击私屠滥宰专项整治行动,捣毁私屠滥宰窝点三处。

本次共检查市场、超市、餐馆28处,捣毁高海村、九屯村、郝王庄三处私屠滥宰窝点,查扣生猪肉67斤,移送公安机关案件一起。



穿“白衣”

为预防病虫害,确保冬季绿化树木温暖过冬,12日,在东方红路上,绿化养护人员正忙着给树木穿“白衣”。

本报记者 王小会 摄

寒风冽雨阻挡不了数千名购房者的抢购狂潮

——绿城·百合花园首期认筹,引领德州房地产市场

11月9日,一场冬雨来临,气温骤降,但凛冽的寒意却阻挡不了人们对城市人居样板——绿城·百合花园关注和向往的热情。位于新城市核心的绿城·百合花园临时接待中心热闹非凡,首期认筹活动在万众瞩目中拉开序幕,现场气氛热烈,空前壮观。

上午8点半,认筹正式开始,在悠扬的乐曲伴奏下,装扮一新的现场,人头攒动的气氛无不令人感到震撼,熙熙攘攘的人流将临时接待中心围得水泄不通。不少客户天还未亮赶到现场,生怕错过了这次千载难逢的好机会。虽然下着雨气温较低,但绿城·百合花园精心地为到场的客户准备了热水和点心,使大家倍感温暖。据统计,当天共有数千人来到现场,人气指数近乎爆棚,创造了德州房地产市场同类产品的认筹奇迹!

作为一家专注于品质地产的房地产开发商,绿城20年如一日,不激进、不冒失,始终坚持规范化运作,以人为本,切实从老百姓的居住需求出发。作为绿城集团礼献德州的开篇之作,绿城·百合花园首度公开

亮相便获得众多客户的广泛认可,有很多客户都是全家总动员集体出动,现场处处洋溢着祥和、欢快、愉悦的氛围。

当天认筹活动持续了三个多小时,现场捷报频传,共成功认筹600多套。在忙中有序的活动现场,客户按照排号顺序有条不紊地进行认筹,认筹成功的客户最高可享受1万抵3万的惊喜优惠。看到如此火爆的场面,绿城营销负责人表示为了让本次认筹客户都能选到称心如意的房源,正在考虑加推房源。认筹客户表示,绿城在全国有着广泛美誉,绿城品质及园区服务让人对美好生活充满向往,得知认筹消息后便立刻赶来了,这一天已等了很久了,“买房子是一辈子的事,住就要住得舒服,买就买最好的房子”。

来自德州本地的宋女士满脸兴奋地告诉记者,对于购买绿城的房子自己感受颇深,“我儿子在杭州上大学,他们学校旁边就有绿城的园区,很多杭州当地的同学准备毕业后安家在这里。今年8月份他在网上看到绿城要在德州建房子,专门打电话回来告诉我,一定要把自己的婚房选在这里。这已经是我第三次来销售现场了,以前也去过周边的项目,但是经过实地考察,加上销售人员给我详细介绍项目的情况之后,我决定就选这里了,也明白了儿子的坚持”。在认筹现场,记者还随机采访了几个



已认筹的准业主,他们都表示,经过对产品和服务的综合考量,绿城·百合花园的产品质量、服务体系、品牌背景成为他们最终选择绿城的主要因素。

绿城·百合花园占地190余亩,总建筑面积约40万平方米,纯法式稀缺小高层,更符合当地人们生活居住的习惯。从90m²的两居到210m²的带空中花园式设计一应俱全,满足各类人群对住宅差异化的需求。酒店式入户大堂,一梯两户设计尽显高尚居住品位。小区规划有35000m²中央园林景观带,千余平米的室外泳池,组团中心围合成超大面积中心花园,让客户乐享新鲜绿色生活。小区规划的人车分流在园区地面上形成纯步行环境,提升了居住品质。每户配备车位不少于1.3

个,为目前德州车位配比最高的住宅小区之一。

更值得称道的是,绿城·百合花园特有的园区服务体系开创了德州全新的生活方式:四点半学校有效解决孩子放学早和家长下班晚的矛盾,既能保证孩子的安全,又增加了闲暇时的乐趣;每年暑期定期开展的“海豚计划”为园区小业主提供免费游泳培训,让他们度过愉快暑期;颐乐学院为老年业主提供高品质教育产品,老有所学,老有所乐,健康快乐地安享晚年。作为理想主义集大成者,绿城人文主义的营造理念获得全国住户的好评。绿城·百合花园传承19年人居品质,缔造德州第一品质居所,亦获得了青睐于此的客户们的争相追捧。

为了回馈广大客户对项目的信

赖与支持,认筹活动当天,绿城·百合花园还向到场认筹的准业主们发放了特别通行证,大家可凭通行证在后续活动中享受到更多的购房优惠:所有在11月9日起4周之内参加认筹的客户均可参加周末抽奖活动,所有当场参与认筹的客户均有精美礼品赠送,惊喜不断。

浓浓爱意洋溢现场,备显温情。绿城·百合花园以体贴入微的服务,坚信品质才是制胜市场并始终立于不败的硬道理,为择业于此的客户在寒冷的冬日献上绿城人诚挚的关怀,获得了到场客户的一致赞誉。在欢声笑语中,此次绿城·百合花园认筹活动获得了圆满成功。据悉,认筹活动还将持续进行,对于项目的后续消息,我们也将继续关注。

抢筹热线:0534-6089999

